EDMONDS’ BRANCHING-ALGORITHMUS
Input:  Ein Digraph G, Gewichte ¢ : E(G) = R+..
Output:  Ein Branching B von G mit maximalem Gewicht.

@ Setzei :=0,Go:= Gundcy :=rc.

@  Sei B; ein Teilgraph von G; mit maximalem Gewicht und
165, (v)| < 1fiir allev € V(B;).

®  If B; kreisfrei then setze B := B; und go to (5).

@  Sei C die Menge der Kreise in B;. Kontrahiere diese Kreise:
Sei V(Gi+1) :=C U (V(Gi) \ Ucec V(C)).
Fire = (v,w) € E(G;) seie’ = (v/,w') und ®;;(¢') :=e, wobei
v/ = Cfallsv € V(C) fir C € C,und v = falls v ¢ Ucee V(C), und
w' = C fallsw € V(C) fiir C € C,und w’ = w falls w ¢ Ucee V(C).
Sei E(Git1) :={e' =V, w):ec E(Gy), v # w'}
(parallele Kanten koénnen auftreten).
Fire = (v,w) € E(G;) mite’ = (v/,w’) € E(Gj+1) setze
ci+1(€') :=ci(e) falls w’ ¢ C, und
ci+1(e') == ci(e) —ci(ale,C)) + c;(ec) falls w’ = C € C, wobei
e, C) € 6;(w) und ec eine billigste Kante von C ist.
Setze i :=1 + 1 und go to ().
3  Whilei > 0 do:
Setze B’ := (V(G;—1),{®i(e) : e € E(B)}).
For jeden Kreis C von B;_; do:
If es gibt eine Kante e € 83, (V(C))
then setze E(B’) := E(B') U (E(C) \ {a(e, C)})
else setze E(B') := E(B')U (E(C)\ {ec}).
Setze B := B'undi :=i — 1.




